

# Pál Steigan: NATO se připravuje na velkou válku – ztratili rozum?

 infokuryr.cz/n/2024/09/10/pal-steigan-nato-se-pripravuje-na-velkou-valku-ztratili-rozum

kuryr

10. září 2024

V nadšeném článku v *Nettavisen* Edvard R. Ertesvåg píše: **NATO se připravuje na velkou válku – žádné podobné plány nebyly vytvořeny již 38 let.**

Článek se zdá být šťastný a Ertesvåg nadšeně mluví o prohlášeních Larse Siverta Lervika, který je velitelem norské armády. Uvádí:

*– Co mě zaráží, je velikost a objem. Nebylo to žádné překvapení, ale když začneme uvažovat o obraně celého severského regionu v rámci obrany celé Evropy, standardy se velmi zvětší.*

Charles Costanza, jako velící generál V. sboru v americké armádě, má pod sebou přes 41 000 vojáků. Costanza v rozhovoru pro *Nettavisen* řekl, že dobrá obrana severského regionu je zásadní pro úspěch NATO.

*– Když se podíváte na koridor Suwałki mezi Kaliningradem a Běloruskem, který je dlouhý 77 kilometrů, může být rychle uzavřen. Abychom mohli podpořit pobaltské země, musíme mít přístup k Baltskému moři. Poskytnou nám ho země severní Evropy, abychom mohli udržovat zásobování a organizaci NATO na správné úrovni, říká generál USA.*

(Koridor Suwałki (polsky: *przesmyk Suwałki*; anglicky: Suwalki Gap nebo Suwalki Corridor) je pevnina v severovýchodním Polsku a jižní Litvě. V tomto bodě je vzdálenost mezi ruskou exklávou Kaliningrad (kde sídlí Baltská flotila) a Běloruskem nejkratší, asi 65 km.)

Velitel norské armády Lars Siewert Lervik uvedl, že v případě potenciální velké války Norsko přijme náklad nejen pro své vlastní potřeby, ale přejde k přijímání zásob pro celou severní Evropu.

Se spokojeným úsměvem plánují jadernou válku

Situace, kterou popisuje generál Costanza, je situací, kdy se USA/NATO pokusí vyřadit ruskou základnu v Kaliningradu. Každý, kdo má IQ větší než velikost boty, ví, že to znamená, že Rusko odpoví jadernými zbraněmi. A kdo ochutná tyto zbraně jako první? Ano, zcela správně ty země, které mají základny, které mohou „přijímat zásoby pro celou severní Evropu“, tedy v neposlední řadě Norsko.

Role, kterou hraje politické vedení v Norsku s podporou všech stran Stortingu, je rolí, která promění velké části naší země v jadernou poušť.

Proto nepřeháníme, když se ptáme, zda tito lidé mají rozum.

Norské ministerstvo zahraničí: Žádný kompromis s Ruskem

Ministr zahraničí Espen Barth Eide v rozhovoru pro NTB řekl: „... nechceme kompromis mezi Ruskem a Ukrajinou“.

Eide odmítá pokusy o zprostředkování míru z Číny, Brazílie a dalších zemí a obhajuje plné vítězství Ukrajiny nad Ruskem.

Přičemž to říká ve fázi, kdy na západě také začíná postupně svítat: Experti varují před ukrajinským kolapsem na východě.

BBC již letos v dubnu napsala:

*Bývalý šéf britského velitelství společných sil varoval, že Ukrajina by mohla v roce 2024 čelit porážce od Ruska.*

*Generál Sir Richard Barrons řekl BBC, že existuje „vážné riziko“, že Ukrajina letos prohraje válku.*

Navzdory miliardám a miliardám dolarů vojenské pomoci Ukrajině, navzdory překračování jedné červené linie za druhou, navzdory stále pokročilejším zbraním a dokonce i několika tisícům neoficiálních západních vojáků bojujících na ruském území – Ukrajina stále ztrácí.

Co Eide zamýšlí udělat, aby dosáhl svých a Zelenského cílů? Je to velká válka k radosti Ertresvåga a Costanza?

Zdá se, že generál Costanza je velmi potěšen, že našel několik severských obětí, ochotné nést hlavní nápor nadcházející války proti Rusku. Nechápe, že Putin dal naprosto jasně najevo, že taková válka zasáhne i mocenská centra ve Spojených státech.

Rusko varuje Spojené státy před riziky třetí světové války.

Nebylo by při vědomí toho všeho lepší stáhnout se z okraje propasti a začít pracovat pro mír, aby i naše děti a vnoučata měly budoucnost?

**Původní článek**